Pytanie: Czy spotkania indywidualne musza si¢ odbywac w sposob ciagly, czy moga
zostac rozbite na kilka tygodni?

Odpowiedz: Spotkania powinny odbywac¢ si¢ w sposob ciggly.

Pytanie: Wykonawca ponosi koszt wynajmu sal w swietlicy wiejskiej w miejscowosci
Sielec. Ile wynosi ten koszt?

Odpowiedz: Zgodnie z Zarzadzeniem Nr 49/2010 Burmistrza Znina z dnia 25 marca
2010 r. w sprawie ustalenia optat za wynajem pomieszczen i urzadzen swietlic
wiejskich Zamawiajacy informuje, ze oplata za wynajem swietlicy wiejskiej w Sielcu
wynosi: 10,00 zt + 22% VAT za 1 godzine za wynajem na cele przeprowadzenia
szkolenia, pokazu, prezentacji, spotkania itp.

Pytanie: Czy za sale szkoleniowa na terenie miasta Znina ptaci Wykonawca? Jesli tak
prosze 0 oszacowanie ceny.

Odpowiedz: Do Wykonawcy nalezy poszukanie Sali szkoleniowej na terenie miasta
Znina i oszacowanie ceny jej wynajmu na czas szkolenia.

Pytanie: Czy zamiast ekranu Wykonawca bedzie mogt wykorzysta¢ inng powierzchnig
do wyswietlania prezentacji z projektora np. sciang?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga ekranu.

Pytanie: Notatniki, dtugopisy oraz teczki musza by¢ oznaczone logotypami projektu,
czy wystarcza logotypy Wykonawcey, przy zalozeniu, ze logotypy projektowe znajda
sie na materiatach szkoleniowych?

Odpowiedz: Wszystkie materialy szkoleniowe oraz notatnik, teczka 1 dlugopis majag
by¢ oznakowane logotypem zgodnie z wytycznymi oznaczania projektow w ramach
Programu Operacyjnego Kapital Ludzki zamieszczonymi na stronie internetowe;:
www.efs.gov.pl




